



ANADOLU TURİZM İŞLETMECİLERİ DERNEĞİ
ANATOLIAN TOURISM ADMINISTRATORS ASSOCIATION

**ANKARA'DA
HAFTANIN ETKİNLİKLERİ BÜLTENİ**

15-21 Ağustos 2011

ANKARA'DA HAFTANIN ETKİNLİKLERİ BÜLTENİ



ANADOLU TURİZM İŞLETMECİLERİ DERNEĞİ
ANATOLIAN TOURISM ADMINISTRATORS ASSOCIATION

FUAR

30.KİTAP VE KÜLTÜR FUARI

7 - 26 Ağustos 2011

Yer: Kocatepe Camii Avlusu

Düzenleyen: Ankara Vakıf Fuarçılık Rek. Yay. Tanıtım Org. Tic. Ltd. Şti.

KONSER – GÖSTERİ

KUDSİ ERGÜNER ENSEMBLE: SUFİYAN

18 Ağustos 2011

Saat: 21:30

Yer: Bilkent Odeon

www.biletix.com

ESKİ RAMAZANLARIN YENİ SAHNESİ "KENTPARK"

Kentpark Alışveriş Merkezi, Ramazan ayı boyunca ziyaretçilerine keyifli dakikalar yaşatmak için çeşitli etkinliklere ev sahipliği yapıyor. AVM içinde kurulan olan Ramazan Sokağı, geçmişten günümüze uzanan geleneksel Ramazan eğlencelerini Ankaralılarla buluşturuyor. Ramazan ayı boyunca her hafta sonu saat 18:00'den gece 22:00'ye kadar devam eden etkinliklerde, Nasrettin Hoca hikayeleri, Keloğlan gösterisi, Karagöz ile Hacivat atışmaları, Aşuk ile Maşuk, Pişekar ile Kavuklu, kukla gösterileri, Mehteran takımı, Meddah gibi geleneksel eğlenceler, ödüllü animasyonlar, çocuklar için yüz boyama etkinlikleri, hat sanatı çalışmaları, davul gösterileri, Osmanlı macunu ve geleneksel şerbet ikramlarının yanı sıra ney dinletisi, sema ve fasıl gösterileri de yer alıyor. www.kentpark.com.tr

SİNCAN RAMAZAN EĞLENCELERİYLE ŞENLENİYOR

Ramazan ayı boyunca her akşam ayrı bir program Sincanlıları bekliyor. Sincan Lale Meydanı, Yenikent Meydanı ve mobil sahne aracı ile mahallelerde şiir dinletileri, Türk Tasavvuf Müziği konserleri, tiyatro oyunları, Karagöz- Hacivat, geleneksel temaşa sanatları, yarışmalar ve birbirinden renkli gösteriler Sincanlıları bekliyor olacak.

TOPLANTI

EĞİTİM

"Aile Şirketlerinde Kurumsal Yönetim ve Yeni Türk Ticaret Kanunu'nun Getirdikleri" başlıklı eğitim, 20 Ağustos 2011 tarihinde, 09.15-17.15 saatleri arasında Divan Oteli'nde gerçekleştirilecek.

Düzenleyen: CGS Center

Tel: 220 22 20

www.cgscenter.org

GEZİ

THY'NİN İSLAMABAD SEFERLERİ BAŞLADI

Türk Hava Yolları'nın (THY) Pakistan'ın başkenti İslamabad'a seferleri başladı. İslamabad uçuşları ile THY'nin sefer düzenlediği uçuş noktalarının sayısı 186'ya ulaştı.

TCDD'DEN YETİŞKİNLERE YHT İLE İNDİRİMLİ GEZİ FIRSATI

TCDD, Ankara-Eskişehir-Ankara arasında YHT ile günü birlik turizm amaçlı indirimli gezi fırsatını, bu kez yetişkin grupları için başlattı. 31 Ekim 2011 tarihine kadar uygulanacak olan kampanya çerçevesinde, en az 20 kişi ve üzeri yetişkin grupların Salı, Çarşamba ve Perşembe günleri, Ankara-Eskişehir-Ankara arasında işletilen YHT'lerde günü birlik gidiş-dönüş bilet ücreti kişi başı 15 TL olarak belirlendi. Rezervasyon: 309 05 15/4563

HAFTA SONU İÇİN SEÇENEKLER

Ankara'da "Hafta sonunu nasıl geçirebilirim?" diye düşünüp karar veremeyenler için 10 öneri:

*KIZILCAHAMAM - PATALYA THERMAL RESORT

Soğuksu Milli Parkı'nın içinde, Ankara'ya 86 km. uzaklıkta. Bütün odalarda termal su, kapalı ve açık iki termal havuzu var. Tesiste dört futbol sahası, 3 tenis kortu, 2 basketbol, bir voleybol sahası bulunuyor. Hafta sonu yarım pansiyon kişi başı ücreti 140 TL.

Tel : (312) 736 02 00

*KAPADOKYA - CCR CAPPADOCIA CAVE RESORT & SPA

Uçhisar'da tarihi bir sokakta, kayadamlar odalarıyla hizmet veriyor. Tüm odalar kayadan veya taş örme. Bazı süit odalarda jakuziden Kapadokya Vadisi izlenebiliyor. En önemli özelliği kayadan oyulmuş 1500 metrekare SPA'da verilen hizmetleri. İki kişilik bir oda 250 ile 1100 Euro arasında. Tel: (384) 219 31 94

*BEYPAZARI - CIRCIRLAR KONAĞI

İpek yolu üzerindeki, İnözü Vadisi'nde, 150 yıllık konak. Adını da dokumacılıkta kullanılan "çırçır" aletinden alıyor. Ankara'ya 100 kilometre uzaklıkta olan konak, geleneksel bir Beypazarı evi. Odalarda gaz lambasıyla uykuya dalıp kuş cıvıltılarıyla uyanıyorsunuz. Toplam beş oda mevcut. İki dönümlük büyük bir bahçesi var. Beypazarı güvenci, yaprak sarması, 80 katlı ev baklavası, Beypazarı kurusu gibi yerel yemekler sunuyor. İki kişi kahvaltı dahil 80 TL. Tel: (312) 763 00 05

*ABANT - ABANT PALACE

Abant Gölü'ne karşı, yemyeşil ormanlık bir alanda. Yürüyüş ve bisiklet gezisi çok zevkli. 133 standart oda, 29 süit ve bir kral dairesi var. Türk ve Fin hamamı, sauna, masaj, jakuzi, solaryum, kapalı yüzme havuzu, fitness merkezi, tenis, voleybol, basketbol sahası ve bilardo gibi imkânlar da var. Ankara Esenboğa Havalimanı'na 230 km. mesafede. Cumartesi yarım pansiyon iki kişilik oda 320 TL. Tel: (374) 224 50 12

*KIZILCAHAMAM - ASYA FİN OTEL

94 odası, 450 apart süiti var. Havuz ve küvetler sıcak kaplıca suyuyla dolu. Kadınlar ve erkekler için ayrı havuzlar bulunuyor. Özel aile havuzları da var. Mineralli çamur banyosu, akupunktur gibi yöntemler uygulanıyor. Birkaç günlük özel stres ve rahatlama programları sunuluyor. Ankara'ya 76 km uzaklıkta. Yarım pansiyon 250 TL. Tel: (312) 736 40 00

*BEYPAZARI - KAYIBOYU OTEL

Otel 30 odalı, Beypazarı'nın merkezinde, tarihi Gümüşçüler Çarşısı ve yöresel alışveriş alanı Alaattin Sokağı'nın arasında. Açık büfe kahvaltıda el yapımı reçeller, ekmekler,

Beypazarı kurusu, çörekler var. Öğlen ve akşam tarhana çorbası, pilavlı-etli güveç, baklava ve yaprak sarması gibi yöresel yemekler sunuluyor. Hafta sonu yarım pansiyon 110 TL. (312) 762 77 92.

***AKÇAKOCA - DIAPOLİS OTEL**

Ankara'nın denize en yakın noktası. Başkente 270 km uzaklıkta. İsmi Akçakoca'nın tarihteki adı Diapolis'ten alıyor. 67 odası var. Yemekler Bolulu aşçılar tarafından hazırlanıyor. Otelde uzman masörler çalışıyor, her türlü fitness aleti var. Açık ve kapalı yüzme havuzları, sauna ve jakuzi de var. Cuma-pazar iki gün yarım pansiyon 300 TL. Hafta içi iki kişi 140 TL. Tel: (380) 611 37 41

***ILGAZ - MOUNTAIN RESORT**

Kayak, bisiklet, trekking, doğa yürüyüşü ve koşu sevenler için harika bir yer. Tenis kortundan paintball sahasına, kayak pistine kadar pek çok spor alanına sahip. Ankara'ya 200 km uzaklıkta. Hafta sonu kişi başı tam pansiyon 100 TL.

Tel: (366) 239 10 40

***KAPADOKYA - PERİ TOWER**

1997-1998 Ağa Han mimarlık ödülüne sahip. Dört tarafı açık bir tepede. Peribacalarının yer aldığı Nar Kasabası ve Gülşehir'e bakıyor. Geniş bir bahçesi ve açık havuzu var. 126 odalı. Şarap tadımı da yapılabiliyor. Sauna, hamam ve fitness salonu var. Ankara'ya 300 km uzaklıkta. Hafta sonu yarım pansiyon kişi başı 85 TL. Tel: (384) 212 88 16

***KARTALKAYA - GRAND KARTAL OTEL**

Bolu Köroğlu Dağları'nın 2 bin metre zirvesinde kurulu bir dağ ve kayak oteli. Kayak ve snowboard dersi veriliyor. 1 Aralık - 31 Mart arasında kapılarını açıyor. 12 pisti var. 160 odanın tamamı pist ve dağ manzaralı. Yüzme havuzu da bulunuyor. Hafta sonları restoranda canlı müzik var. Ankara'ya 174 kilometre uzaklıkta. Cuma - pazar konaklama kişi başı 259 TL. (374) 234 50 50. Kaynak: Hürriyet Cumartesi

29 EURO'YA ÜSKÜP

Pegasus Hava Yolları, 15 Ağustos 2011 tarihinden itibaren İzmir'den, 16 Ağustos 2011 tarihinden itibaren İstanbul'dan, Makedonya'nın başkenti Üsküp'e başlatacağı seferlerinin biletleri vergiler dahil 29,99 Euro'dan başlıyor. www.flypgs.com

SİNEMA

"ÇANKAYA YAZI" SİNEMA GÜNLERİ SÜRÜYOR

Çankaya Belediyesi'nin kültür ve sanat aktiviteleriyle gerçekleştirdiği 'Çankaya Yazı' etkinlikleri kapsamında başlattığı 'Sinema Günleri' devam ediyor.

15 Ağustos 2011 Pazartesi	21.00 Bademlidere Pazar Yeri	Memleket Meselesi
17 Ağustos 2011 Çarşamba	21.00 Bademlidere Pazar Yeri	Katırcılar
18 Ağustos 2011 Perşembe	21.00 Çayyolu TODAM	Çalgı Çengi
19 Ağustos 2011 Cuma	21.00 Çayyolu TODAM	Yılanların Öcü

YARIŞMA

HALDUN TANER ANISINA ÖYKÜ ÖDÜLÜ

Tiyatro yazınının ve öykücülüğün ustalarından yazar Haldun Taner'in anısına her yıl düzenlenen Haldun Taner Öykü Ödülü'nün bu yıl 24'üncüsü veriliyor. Aday yapıtlar 31 Ağustos 2011 gününe kadar teslim edilebilecek. Tel: 0212 505 63 49 www.milliyet.com.tr

SPOR

2011 TÜRKİYE KULÜPLERARASI BRİÇ ŞAMPİYONASI

19-24 Ağustos 2011

<http://www.tbricfed.org.tr/>

KİTAP DÜNYASI

EVLIYA ÇELEBİ SEYAHATNAMESİ YENİDEN BASILIYOR

Türk Dil Kurumu (TDK) Başkanı Prof. Dr. Şükrü Haluk Akalın, Türk Tarih Kurumu tarafından 10 cilt ve 4 bin sayfalık Evliya Çelebi Seyahatnamesi'nin "tıpkı basımının" yapılacağını bildirdi. Prof. Dr. Akalın yaptığı açıklamada, günümüzden 400 yıl önce doğan, 70 yılı aşkın ömrünün 51 yılını seyahatlerle geçiren, gezdiği yerlerin yüzölçümü 25 milyon kilometreyi bulan Evliya Çelebi'yi, Avrupa Konseyi'nin 21. yüzyılda insanlığa yön veren 20 kişi arasında gösterdiğini, UNESCO'nun (Birleşmiş Milletler Eğitim, Bilim ve Kültür Teşkilatı) ise bu yılı 'Evliya Çelebi Yılı' olarak listeye aldığını anımsattı. Evliya Çelebi yılı etkinlikleri kapsamında, Atatürk Kültür Merkezi ve Atatürk Araştırma Merkezi ile düzenleyecekleri etkinliklerin İstanbul, Bursa ve Kütahya'da yoğunlaşacağını belirten Akalın, "26 Eylül'de Dil Bayramı'nı 'Evliya Çelebi Bilimsel Toplantısı' ile kutlayacağız" dedi. Türk Tarih Kurumu'nun ise Evliya Çelebi'nin seyahatnamesinin tıpkı basımını yaptığını belirten Akalın, şöyle devam etti: "10 ciltlik seyahatnamenin 8 cildi Topkapı Sarayı'nda bulunuyor. 2 cildi de Süleymaniye Kütüphanesi'nde. Bunlar orijinal boyutlarında, tıpkı basım olacak. Bu kitap, prestijli bir yayın olarak gelecek nesillere aktarılacak. Bu kitabın orijinali iyi korunuyor ama Allah muhafaza bu kütüphanelerin başına bir felaket gelmesi bu büyük kültür hazinesinin aslını yok edebilir. Bu basım birebir orijinal fotoğrafları ile birlikte dijital ortama aktarılacak. Arap alfabesiyle yazılan bu kitap orijinalinin birebir aynısı olacak."

ÇOCUKLAR İÇİN

PONY KULÜP'TE ATÇILIK EĞİTİMİNE BAŞLANGIÇ

Koçak Uluslararası Binicilik Kulübü bünyesindeki Pony Kulübü'nce 4-15 yaş grubundaki çocuklara, boyları 150 cm'yi geçmeyen pony atlarla verilen eğitimler çocuklara at ve doğa sevgisini derinden aşılayarak, onların psikolojik, sosyolojik ve fiziksel gelişimlerine katkıda bulunmayı amaçlamakta. Kulüpte verilen dersler çocukların hayal gücünü kuvvetlendirmek ve ilgi alanlarını genişletmek amacıyla çeşitli oyunlar ve aktivitelerle desteklenmekte. , www.kocakbinicilik.com/pony-club/

ACITY AVM'DE HAFTA SONU ÇOCUK ATÖLYELERİ

Pazar günleri Acity Alışveriş Merkezi -1. katta 12:00-19:00 saatleri arasında tüm çocukların katılımına açık ve ücretsizdir. Tel: 397 02 00

ANKAMALL'DA ÇOCUK ATÖLYELERİ

19 Ağustos Cuma. Minik Çevreciler – Minik Modacılar
20 Ağustos Cumartesi: Minik Oyuncakçılar- Minik Dekoratörler
21 Ağustos Pazar: Minik Kurabiye Şefleri – Minik Çevreciler
Saat: 14.00-15.30, 16.00-17.30
Tel: 541 12 12 www.ankamall.com.tr/

ATLI SPOR KULÜBÜ PONY EĞLENCE GURUPLARI

<http://www.atlispor.com.tr/tr/>

PANORA AVM'DE ÇOCUK ATÖLYELERİ

Pazartesi, Perşembe Saat: 13.30-15.00 ve 15.00-16.30
Cumartesi, Pazar Saat: 14.00-15.30 ve 16.00-17.30 Tel: 490 42 50 www.panora.com.tr

SİNEMA

“ÇANKAYA YAZI” SİNEMA GÜNLERİ SÜRÜYOR

Çankaya Belediyesi'nin kültür ve sanat aktiviteleriyle gerçekleştirdiği 'Çankaya Yazı' etkinlikleri kapsamında başlattığı 'Sinema Günleri' devam ediyor.

15 Ağustos 2011 Pazartesi	21.00	Bademlidere Pazar Yeri	Memleket Meselesi
17 Ağustos 2011 Çarşamba	21.00	Bademlidere Pazar Yeri	Katırcılar
18 Ağustos 2011 Perşembe	21.00	Çayyolu TODAM	Çalgı Çengi
19 Ağustos 2011 Cuma	21.00	Çayyolu TODAM	Yılanların Öcü

GENEL BİLGİLER

ANKARA CAMİLERİN DE BAŞKENTİ

Başkent'te 2 bin 694 cami bulunuyor. Bu camilerin en eskisi ise 1299 yılında yapılan Aslanhane. Dünyanın ilk ikiz camisi olan Aslanhane'nin 200 metre aşağısında ise ikizi Ahi Elvan Camii bulunmakta. Şehirdeki camilerin en büyüğü ve tanınmış ise Kocatepe. Aynı anda yaklaşık 10.000 kişinin namaz kılabilirdiği Kocatepe'nin ibadet alanı 4 bin 489 metrekare. (Kaynak: Haber Türk Gazetesi)

AVRUPA'NIN EN LÜKSÜ, ANKARA'NIN EN BÜYÜK OTELİ JW MARRIOTT ANKARA AÇILDI

Dünyanın önde gelen konaklama zinciri Marriott International'in lüks otel markası JW Marriot Türkiye'deki ilk otelini açtı. JW Marriott Ankara'nın Söğütözü'ndeki binası 30'u suit olmak üzere toplam 413 oda kapasiteli. Bin 381 metrekare büyüklüğünde balo salonu, bin 500 kişiye kadar davetlerin düzenlenebileceği açık hava terası ve toplam 18 farklı kullanım alanına sahip.

Adres: Kızılırmak Mah. Muhsin Yazıcıoğlu Cad. No: 1 Söğütözü

Tel: 286 90 91

SANAL MİMARLIK MÜZESİ'Nİ SON ZAMANLARDA ZİYARET ETTİNİZ Mİ?

Finlandiya'nın başkenti Helsinki'de bulunan Aalto Üniversitesi Mühendislik Fakültesi Mimarlık Bölümü Ahşap Programı öğrencileri tarafından tasarlanıp inşa edilen 20 ahşap binanın modellerini, fotoğraflarını, planlarını içeren ve 1 Nisan'a kadar Yapı-Endüstri Merkezi'nde sergilenen Ahşap Mimari Sergisi Sanal Mimarlık Müzesi'nde.

www.mimarlikmuzesi.org

BERLİN HUMBOLDT ÜNİVERSİTESİ'NDEN ARAŞTIRMA BURSU

Almanya'da bulunan Humboldt Üniversitesi 2012-2013 akademik yılı için Tarih, Antropoloji, Hukuk, Siyaset Bilimi, Sosyoloji bilim dalında çalışma yapacak üst düzey bilimadamlarına ve doktora sonrası adaylara araştırma bursu imkanı sağlıyor. Son başvuru tarihi: 15 Ağustos 2011.

www.ab-ilan.com/burslar/berlin-humboldt-universitesi-nden-arastirma-bursu-004568.html

RUSYA'DAKİ PROJE İÇİN GÖNÜLLÜ GENÇLER ARANIYOR

10-25 yaş arasındaki engelli çocuklar ve gençlerle çeşitli workshoplara katılıp sosyal aktivitelerde yer almak, onlara İngilizce, matematik, geometri gibi derslerde yardımcı olmak ister misiniz? İlgilenen gençlerin 20 Ağustos 2011 tarihine kadar ilgili adrese başvuru yapması gerekmektedir. Avrupa Gönüllü Hizmeti kapsamındaki projenin başlangıç tarihi: 1 Mart 2012.

www.ab-ilan.com/genclik/rusya-daki-proje-icin-gonullu-gencler-araniyor-004468.html

ÖZLÜ SÖZLER

Yaptığını öven, yaptığını yıkar.

En cömertçe bağışlanan şey, öğüttür.

Tembellik çabuk yayıldığında yoksulluk ona hemen yetişir.

W. Shakespeare

L. Rochefoucauld

B. Franklin

TARİHTE BU HAFTA

15 Ağustos	Süveyş Kanalı'nın İşletmeye Açılması (1869)
17 Ağustos	Kocaeli Merkez Olmak Üzere İstanbul, Adapazarı, Yalova, Bolu ve Eskişehir'de Meydana Gelen 7.4 Şiddetinde Depremde 14.095 Kişi Öldü, 27.234 Kişi Yaralandı (1999)
21 Ağustos	2. Anafartalar Zaferi (1915)

ANADOLU TURİZM İŞLETMECİLERİ DERNEĞİ

Bu bülten ATİD üyelerini bilgilendirmek amacıyla hazırlanmıştır.

Bültendeki etkinlikler hakkında ayrıntılı bilgi, ilgili kurum ve kuruluşlardan temin edilebilir.

ATİD Bülteni'nde yer almasını istediğiniz haberleri atid2005@gmail.com adresine gönderebilirsiniz.

Kaynak: 1- H.Yılmaz ÇAĞLAYAN, Ankara'da Bu Hafta, Hazine Müsteşarlığı Basın ve Halkla İlişkiler Müşavirliği Bülteni
2- Hürriyet Gazetesi
3- İnternet Ortamında Çeşitli Kurum ve Kuruluşlar